
По факту падения из окна ребенка в областном центре проводится проверка

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по сообщению о падении 5-летнего мальчика из окна многоэтажного дома по ул. Курильской организовано проведение доследственной проверки.

Устанавливаются обстоятельства произошедшего, а также степень тяжести полученных ребенком повреждений. В ходе проверки будет дана оценка действиям законных представителей пострадавшего, а также приняты меры профилактического характера.

27 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1561604>